1R} y = 2 (x = 2)2 + 39 Tt A
O x=-2¢Y o, gt 3 2=t}
@ x=-29 o, A&7t 3e 2t
@)x=29 ), Az 32 2ot
@ x=29 1), H%k S 2t
@x——%%] A9zt 38 et

x=2d o, A 35 Zd=rt




2.

T 2™olA x 9 327

S~ 6_—’

®3v3 @23 @2vd @3V 6 s3vd

x= V92 +6?
= V81436 = V117
=313




2o wetmets Fog Agett 1L A2 A
Z O

fr
N

M

o

al

oltt.

@ ™2 Y94 ADEB = ABCA o]t}
© ADBA = /DBA = 90° ¢l o] 5 ¥z ot}
®©
1 1 1 1,
@ §(a+b)(a+b) = gab+ gab+ Se
@ .a®+b*=c?

N

E~p-"B~<a---C

@© oDECA = ADEB + ADBA
@ oDECA = AABC + ADBA
® oDECA = ADEB + AABC
@ oDEBA = ADEB + AABC + ADBA

()aDECA = ADEB + sABC + ADBA

~&B

& S 184 ADEB = ABCA o]t}
© ADBA = /DBA = 90° ¢l o] 58 Azt ot}
© oODECA = ADEB + AABC + ADBA

1 111,
@ §(a+b)(a+b)— §ab+§ab+§c
@ .. a?+b?=c?




\ \
1 y, a

T T

W | L1

p \

/a

~a--

é |

( ]

N -

(2) \ N\
\ \
b \
~~—q--

@® (1)V2a, (2) Va® + b? — 2 @ (1)V2a,(2) Va2 — b2 - ¢2
® (1) V2a, (2) Va2 + b2 + 2 @(1)\/§a, (2) Va2 + b2 + ¢2
® (1)V3a, (2) Va% - b2 + 2

¢ N
PR CETET RN R
\b A\
< —
vVa?+b?




® 11

f(=2) ==(-2)* +3(-2) +a
=—-4-6+a=-10+a
=-15

-5

Sa=
=-x>4+3x-5

f(x)
f2)

22 4+3%x2-5=-44+6-5=-3




ol
NI

—
T
(I
S
TR
RO
™ o
o A
,z_._. 7~
T N
N
-
—_ ——
I
MO
o o
KRR
KR
=

o
N
=
£
A
e
2
o
KA
=X
Hr
o
S
l_l
o
Q.
Sy
20
S
]
R
< o))
fuze)
AR
o m




7. Oy =x? +2ax+4 o] IO EAH O] HH7IT (1,6) € W,
a+b o] FH2?

o1 @2 ® 3 @ 4 ® 5

€8 ~
y=x*+2ax+4=(x+a)?-a%>+4

B RE7} (1,b) o|BE

—a=1,-a>+4=0>bo|t},

a=-1,b=3

sa+b=2




8. TS Za<0,b>0 c>0%T0, o]x84 y = ax® + bx + ¢ 2
oot EH 5 Qe A2

@ @
Y Y
0] T
(6] T
©) ®
Y y
O T OfE
®
Y
O \z

a<0°|BE 92 ES% ZEA,

ab <0 O|BE HAF0] y F9| Q.%o

UL, c>00|BR y
dHo] gl =




Hols?

1} Z+8 AABC 9]

= 19

=

9.

@ 15V3 (3)9V15

® 10V15

D 123

@ 36

=915 o|t}.

15

6X%x3

_VKU X
— |

I =

1=
—

N

122 -3
whabA Yo




10. o8 I AB =4, /B=45° /C =
30° ¢l AABC oA Z317 A o4 BC
of W&l 410l dh-g H 2t & uff, BC

o] Zo]i=?

D 42 @ 46
@)2v3+ 26 ® 82

=BH+ CH=2v2+2+6




11.

® 126 @36 @36V @6v2

® 32

C_HzA_Cxézmx/ﬁx%:G\/i

AVHC o|A VH = /122 - (6V2)2 = V72 =62




12. the A% Bl TohE?

@ 2rcm? @)4r cm?
® 8rcm? @ 127 cm?
® 247 cm?

YES] Eol h= 1/(V13)? - 22 = V9 = 3(cm) °ITh

webd Q®o] Hul v = = x 22 x 1 x 3 = 47( cm®) ©]T},

1
3




13, y= -+ 10 A AREe?

@Zﬂ 1, 2 AH2d @ A3, 4 AR
® A1, 2, 3AEH @ A1, 2, 4 AHEA

® A1, 2 3 4 AEH

B

Al

I
o

(1, %) o] A 1 Ao 911, y Hwo] 1 2, o}

224 Jemolr},
et A1, 2 AHEES A,




@ 30 (@)27 ® 24 @ 21 ® 18

B ~

y=-x*-4x+5
=—(x*+4x+4-4)+5
=-(x+2)?+9
#Ag 0] FHE (-2, 9) o]
-x>-4x+5=0 = x> +4x-5=0
(x+5)(x—1) =0 = x=-5F=x =194 B(-5, 0), C(1, 0)
olt.

wtetA AABC = % X 6x9 =27 °]th.




L ELEY
ok, o]ul, 4A0B ©] oIt dnkel7}y
@ 2 ©Y ® 6
@ 8 ® 10

ok - -

B

AB =4 o|1,
x=2E5 otHy=20]E=2

AABC:%X2X4=4




16.

gdlef Aot 16em Q1 AAME A FAERYS el

o S

A& WolE b2t 2w, ab o ghS oY

D 16 @ 20 ® 36 @ 55 @64

CARES] ot At R She RAES RIAEE e, old

RATE] WAL a, WOl b 2 5

1
b:§xax(16—2a):a(8—a)
= —a® +8a
= —(a? - 8a+ 16 — 16)

=—(a—4)>+16
o] JHZ7} f12 EF0|B= £ o] AR S e
HEAHL (4,16) O|BE ¥ E 4 = 4 & uf, ZAHZ ] Yo
b=16 o2 Hdj7} "rh.
wrebA ab = 64 otk




17. g AAAFY B304 B, D oA
A AC o HiE 40 0 7
m, PC 9] Zol& stoiet.

A
/
/ Q
6cm|
l\ P
\
B™---8cm---
@ 3.0cm

AABC £ A7 golEs
AC = V62 + 82 = 10( cm) ©|th

ADCP 9} AACD = &-8o]th,
CD:AC=PC:CDholB&

CD2 = CP x AC o]t}

webA PC = 36 + 10 = 3.6 cm ©| T},




18.

oS 2"} Zeo] /ACB =
45°, /CAD = 30° & W}, x ¢] Z4o]

=9

36 3vV3 56
O @5 W 5

B

AD:AC=2: V30|22
2:V3=10:AC,2AC=10V3
AC=5v3
AB:AC=1:V20]E=
x:5V3=1:vV2, V2x=53
LoDV _5V6
V2 2




19.

TR CS ) N CR )

v (5
°(31)  OGw)

T EZEA f(x), glx) 7ty Foll tiste] i olB 2 f(x) = #
(-1,4) &+ A (-5,-2) & At}

f(x) = ax® + bx +4 ol F A (-1,4),(-5,-2) & HYstH
a-b+4=49]B2 g=p 0|t}

25a —5b+4 = -2

20a = -6

3
:b:——
a 10

3, 3 3( 1>2 163

e _—— 4:—— —_— R

fo) =-1g%" - g** 0\*"3) T
1 163

metAl £y o BAAE F8A (1, ) o)z 4 o

zag9 Hue (1 19




20. oAt y = x* - 2ax - 2a -5 ©] H&ghe m olFtal & wf, m
S Fohd?

y=x*-2ax—-2a-5
=(x-a)’-a*-2a-5
y_g] Zﬂé:—g};:m:—az—%z—f)
=—(a+1)2-4
m o] gL —4




21. the IYNA T fzhio] A= AmE o, A
AD 9| Aol & Foh#l?

® V23  @3v3 @ V31
@V © 345

B ~
mEfL 22 2o o)
AB=5

5% 4+ 7% = x> + 62
25449 = x* + 36
Lx= V38




22. o 1™ AAE ABCD °l A B7HA
Dol @ == 32 Zo|t}, BC 2| dol=?

32 28 26
<§§>§g @ 3 ® 3
@E @3

-0
PR A
leo]

-

os}

&8

E o4 BC o W= 419 & H =
StH HF =6
CF=x% 3t CH=DE =6+ x
-2 7ttt sl zto] oJsff /DEF = /DFE
SIA=R=}

DF=DE=6+x

ADFC 9lA] (6+x)? = 82 +x2,12x =

7
28 . x=
T3
T3 BH=AE=AE=CF
4 32
BC=-%x2+6=—
3>< aF 3




